
p
l

a
k

s
t

r
o

o
k

  

  

Antraciet, Anthrazit, Anthracite

Design tuinhek 180 x 80 cm
Design Vorgartenzaun 180 x 80 cm   

Design Clôture 180 x 80 cm   
Design garden fence 180 x 80 cm

Kleur / Colour / Farbe / Couleur:

n Eenvoudig te monteren
n  Duurzaam
n  Zeer stabiel
n  Onderhoudsvriendelijk
n  Water- en vochtbestendig
n  Geen splinters
n  Kleurvast

n  Einfache Montage
n  Dauerhaft
n  Sehr stabil
n Wartungsfreundlich
n Wasser- und

feuchtigkeitsbeständig
n Keine Splitter 
n  Farbfest

n Facile à monter
n Durable
n Très stable
n Demande peu d’entretien 
n  Résistant à l’eau et 
    à l’humidité 
n Pas d’échardes
n  Ne déteint pas

n Easy to install
n  Durable
n  Very stable
n  Maintenance friendly
n  Water and moisture resistant
n  No splinters
n  Colourproof

Montage instructie met Elephant aluminium palen met houten kern 68x68 mm lengte 135 cm en in combi-
natie met Elephant beslagsets voor tuinhekken. 
Neem de hart op hart afstand (fig.1) van de aluminium dwarsliggers van het tuinhek over op de aluminium paal.
Schroef het Elephant L-beslag, met de M4x35 houtschroeven, ter hoogte van de afgetekende plaatsen op de paal.
Schroef het bovenste L-beslag volledig vast op de paal. Het onderste L-beslag iets losser op de paal zetten aan
de onderkant van de ovale gaten om eventuele lichte lengtewerking van de verticale WPC lamellen op te vangen.
Let hierbij op dat het uiteinde van het L-beslag 5 mm naar binnen wordt geplaatst. Bij gebruik van 
aluminium palen dient u de schroefgaten in het aluminium 3 mm voor te boren. Monteer het hek met de M4x15
metaalschroeven. De speciale drainage openingen in de aluminium onderlamel zijn speciaal gemaakt ter voor-
koming van ophoping van water en vuil. Plaatsing van het WPC tuinhek alleen op de begane grond.

Montagehinweis für Elephant Aluminiumpfosten mit Holzkern 68x68 mm Länge 135 cm und in Verbindung
mit Elephant Beschlägen für Vorgartenzäune.   
Den Abstand zwischen den Mitten (Abb.1) von den Aluminium-Querträgern des Gartenzauns auf die
Aluminiumpfosten übernehmen. Den Elephant Haltewinkel mit den M4x35 Holzschrauben in Höhe der angezeich-
neten Stellen an die Pfosten anschrauben. Den oberen Haltewinkel komplett am Pfosten festschrauben. Den unte-
ren Haltewinkel etwas lockerer unten an den ovalen Löchern an den Pfosten montieren, um eventuellen leichten
Schub (Ausdehnung) der vertikalen WPC Lamellen aufzufangen. Hierbei darauf achten, dass das Ende des
Haltewinkels 5 mm nach innen platziert wird. Bei Verwendung von Aluminium-Pfosten müssen die
Schraubenlöcher  im Aluminium 3 mm vorgebohrt werden. Zaun mit den M4x15 Metallschrauben montieren. Die
Spezial-Drainageöffnungen in der Aluminium-Unterlamelle sind speziell zur Vermeidung von Wasser- und
Schmutzansammlung gemacht. Aufstellung des WPC Vorgartenzauns nur zu ebener Erde. 

Instructions de montage des poteaux Elephant en aluminium avec bois 68x68 mm longueur 135 cm et en
combinaison avec des jeux de recoins Elephant pour clôtures. 
Mesurez la distance centre-centre (fig. 1) des traverses en aluminium de la clôture et reportez-la sur le poteau en
aluminium. Vissez le recoin Elephant avec les vis à bois M4x35, à la hauteur des endroits marqués sur le poteau.
Vissez le recoin supérieur sur le poteau en le serrant complètement. Fixez sans serrer à fond le recoin inférieur
sur le poteau à la partie inférieure des trous ovales pour que les lames WPC verticales puissent travailler (légère
dilatation). Veillez à placer l’extrémité du recoin à 5 mm vers l’intérieur. Si vous utilisez un poteau en aluminium,
préforez des trous de 3 mm dans l’aluminium. Montez la clôture avec les vis à métaux M4x15. Les orifices de drai-
nage dans la lame inférieure en aluminium ont été spécialement réalisés pour empêcher l’accumulation d’eau et
de saleté. Installation de la clôture en WPC seulement sur le rez-de-chaussée. 

Assembly instructions  with Elephant aluminium posts with wooden core 68x68 mm length 135 cm, and
in combination with Elephant fitting sets for garden fences.  
Copy the distance between the centres (fig. 1) of the aluminium cross beams of the garden fence to the alumini-
um post. Screw the Elephant bracket on to the post at the marked positions on the post, using the M4x35 wood
screws. Fully tighten the top bracket on the post. The bottom bracket attached to the post slightly looser, in the
bottom of the oval holes, in order to absorb any slight longitudinal play (expansion) of the vertical WPC panels.
Make sure that the end of the bracket is placed 5 mm inwards. When using aluminium posts, pre-drill 
3 mm screw holes in the aluminium. Mount the fence using the M4x15 metal screws. The drainage holes in the
aluminium bottom panel are intended especially to prevent the accumulation of dirt and water. Installation of the
WPC Garden Fence only on the ground floor. 

±5 mm

±23 mm

 
 

aluminium
paal
Pfost

poteau
pole

onderlamel met drainagegaten
Unterlamelle mit Drainageöffnungen
lame inférieure dotée d’orifices de drainage
bottom panel with drainage holes

hek, zaun,       clôture, fence

L-beslag, Haltewinkel, recoins, brackets

 

 

±3
 m

m
±3

 m
m

 

 

 
 

hart op hart afstand
Abstand zwischen den Mitten
distance centre-centre
distance between the centres

1

2

 

 

 
 

 

 

 
 

± 85 cm

± 50 cm

aluminium
paal
Pfost

poteau
pole

Bijpassende composiet producten:
Kombinierbare Composit Produkte:
Produits supplémentaires en Composite: 
Matching Composite products: 

Gebruik voor montage alleen Elephant beslag.
Verwenden Sie für die Montage nur Elephant
Haltewinkel und Schrauben. 
Pour le montage, utilisez uniquement des
recoins et vis Elephant.
Only use Elephant bracket and screws. 

Reclamatie: 15 jaar garantie bij normaal gebruik en met inachtneming van
montage instructies. Producent kan kiezen tussen herstel, vervanging of ver-
goeding van ten hoogste de factuurwaarde van het (deel van het) product:
vergoeding jaar 0 tot 3 100%; 3 tot 4 80%; 4 tot 5 70%; 5 tot 6 60%; 6 tot 7
50%; 7 tot 8 40%; 8 tot 9 30%; 9 tot 10 20%; 10 tot 15 10%; > 15 0%. Hierbij
geldt dat Elephant WPC kleurvast is, behoudens kleurveranderingen door UV-
straling, weersinvloeden en/of vuilaanslag. Reclameren is niet mogelijk bij
gebruikt, bewerkt en/ of verwerkt materiaal waarop productiefouten
waarneembaar zijn en/of indien het materiaal oneigenlijk of foutief is
toegepast.

Reklamationen: 15 Jahre Garantie bei ordnungsgemäßem Gebrauch und
unter Berucksichtigung der Montage-vorschriften. Der Hersteller hat die Wahl
zwischen Reparatur, Ersatz oder Ruckerstattung bis zum vollen Kaufpreis des
Produktes bzw. eines Teils des Produktes. Ruckerstattung 0 bis 3 100%; 3
bis 4 80%; 4 bis 5 70%; 5 bis 6 60%; 6 bis 7 50%; 7 bis 8 40%; 8 bis 9 30%;
9 bis 10 20%; 10 bis 15 10%; > 15 0%. Hierbei wird von der Farbechtheit von
Elephant WPC ausgegangen, ausgenommen Farbveränderungen aufgrund
von UV-Einstrahlung, Witterungs einflussen und/ oder Schmutzablagerungen.
Bereits benutztes, beund/ oder verarbeitetes Material, das Produktionsfehler
aufweist, ist von der Reklamation ausgeschlossen. Selbiges gilt bei
unsachgemäßer oder falscher Nutzung des Produktes.

Réclamation: 15 ans de garantie avec une utilisation normale et en respec-
tant les consignes de montage. Le fabricant peut choisir entre la réparation,
le remplacement ou le remboursement à hauteur de la valeur de facturation
du produit (ou d’une partie du produit) : remboursement année 0 à 3 100%;
3 à 4 80%; 4 à 5 70%; 5 à 6 60%; 6 à 7 50%; 7 à 8 40%; 8 à 9 30%; 9 à 10
20%; 10 à 15 10%; > 15 0%. Elephant WPC est par ailleurs inaltérable, sauf
modifications de couleurs dues aux rayons UV, influences météorologiques
et/ou dépôts de salissures. Aucune réclamation ne sera acceptée pour du
matériel utilisé, transformée et/ou intégré sur lequel des erreurs de fabrication
sont constatées et/ou si le matériel a fait l’objet d’une utilisation inappropriée
ou d’une mauvaise utilisation.

Claims: 15 year guarantee subject to normal use and observance of assem-
bly instructions. Manufacturer may choose to restore, replace or refund up to
the invoice value of the product (component): refund year 0 to 3 100%; 3 to 4
80%; 4 to 5 70%; 5 to 6 60%; 6 to 7 50%; 7 to 8 40%; 8 to 9 30%; 9 to 10 20%;
10 to 15 10%; > 15 0%. Elephant WPC is colour fast with the exception of
colour changes due to UV radiation, weather influences and/or dirt. Claims
cannot be made in respect of used, machined and/or processed materials
with known and/or visible manufacturing defects and/or materials used
improperly, incorrectly or wrongly.

tuinhek / Vorgartenzaun / clôture / garden fence Design
WPC
Composite/Aluminium

WPC
Composite/Aluminium

©
 D

H
 2

01
7

Bewaar deze wikkel / Dieses Informationsblatt bitte aufbewahren / Information à conserver / Please keep this leaflet for your reference Dekker Hout Den Haag B.V. De Werf 15, 2544 EH Den Haag
www.elephantbydekker.com

458122_v03_wikkel_wpc_Design_Tuinhek_180x80.qxp_okt 2017  18-10-17  15:06  Pagina 1


